

供即时发布

## 路易达孚集团和中华环境保护基金会在吉林延边发起黑土地保护计划

**延边, 中国, 2021 年 10 月 22 日-** 路易达孚集团在其成立 170 周年之际, 与中华环境保护基金会共同发起了厚土计划——东北黑土地保护项目, 并在吉林省延边黑土地保护示范区揭牌。

路易达孚集团北亚区企业事务负责人焦燕女士与中华环境保护基金会副秘书长王振刚先生一起为 170 亩黑土地保护示范区揭牌。

170 亩东北黑土地保护示范基地将借鉴东北各地成熟的黑土地保护经验和先进的技术模式, 通过运用秸秆粉碎还田、秸秆“过腹还田”、施用生物肥料等一系列基于自然的保护技术来改善农田生物多样性、改善土壤健康、促进农业减碳。

富饶的东北黑土地是世界四大黑土区之一, 也是中国重要的粮食生产区。为保护珍贵黑土资源, 170 亩的黑土地示范保护区将利用秸秆粉碎还田、秸秆“过腹还田”、施用生物肥料等一系列保护技术来改善农田生物多样性并保护环境, 并为农民提供可持续耕种培训。同时, 通过长达 3 年的土壤定期监测、保护技术的不断调整与优化, 项目将探索并总结出一套真正适合东北黑土地保护的技术标准与实施细则, 为我国东北黑土地保护和粮食可持续生产提供技术支持与示范样板。

王振刚表示: “中华环境保护基金会, 是生态环境部主管、民政部登记注册的第一家专门从事环境保护公益事业的基金会; 成立近 30 年以来, 在公众环境意识与行为倡导、生物多样性保护、应对气候变化等领域开展了一系列效果良好、影响广泛的公益项目。一分黑土, 万分珍惜, 希望通过我们的努力, 为保护好黑土地这一‘耕地中的大熊猫’作出一份贡献。”

“路易达孚作为农产品行业的领导企业之一, 承诺推动可持续农业和食品生产。我们在业务和价值链中贯穿可持续发展理念, 保护自然资源和生物多样性, 支持当地农业社区。” 焦燕表示, “我们认为, 和当地伙伴合作, 和在食品价值链核心的农民合作, 是我们成功的关键。我们非常期待厚土计划的成功, 并相信项目具有巨大潜力保护珍贵黑土资源, 为保障粮食安全助力。”

###



## 关于路易达孚集团

路易达孚集团（以下简称“路易达孚”）是全球领先的农产品贸易和加工企业，运用遍布全球的影响力和广泛的资产网络向全世界的客户和消费者提供安全、有效及可靠的服务，在关键的时间将恰当的产品供应到正确的地方。我们多元化的业务组合贯穿于从农场到餐桌的全价值链，涉及广泛的业务平台。自1851年以来，我们的业务逐渐壮大，涵盖了谷物油籽、大米、海运、碳、全球市场、咖啡、棉花、糖和果汁等领域。每年，我们在全球范围内种植、加工和运输约8000万吨农产品，为全球约5亿人提供食品和衣物。路易达孚在全球拥有6个业务区域，涵盖9个业务平台，在世界100多个国家拥有1.7万余名员工。欲了解更多信息，请访问[www ldc com](http://www ldc com)并在微信(WeChat ID: we\_are\_LDC)，[Twitter](#)和[LinkedIn](#)上关注我们。

## 媒体联系人

如需更多信息，请联系：[media@ldc.com](mailto:media@ldc.com)